
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         . Februar 2018 
Geschäftsbereich I 
Finanzen und Personal 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Ordnung und Umweltangelegenheiten am 15.02.2018 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Marion Krischok (DIE LINKE) für Bewerbungen für die 
Stelle SB Friedhofsentwicklungsplanung 
Vorlagen-Nummer: VI/2018/03753 
TOP 6.1 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Bewerbungen gibt es für die Stelle SB Friedhofsentwicklungsplanung? 
 
Auf die ausgeschriebene Stelle Sachbearbeiter/in Friedhofsentwicklungsplanung sind 10 
Bewerbungen eingegangen. 
 
2. Wie ist der weitere Verfahrensweg? 
 
Die zur Besetzung der Stelle geeigneten Bewerberinnen und Bewerber sind zu den 
Vorstellungsgesprächen eingeladen. Im Anschluss daran wird eine Besetzungsentscheidung 
gefertigt und das Mitbestimmungsverfahren eingeleitet. Nach Zustimmung durch den 
Personalrat werden die Absagen an die unterlegenen Bewerberinnen und Bewerber 
versandt. Nach Ablauf der daran anschließenden Rechtsfrist wird der obsiegenden 
Bewerberin bzw. dem obsiegenden Bewerber eine Stellenzusage zugesandt. 
 
3. Zu welchem Termin wird die Stelle besetzt sein? 
 
Es ist beabsichtigt, die Stelle schnellstmöglich zu besetzen. Dies auch vor dem Hintergrund 
der zeitlichen Befristung der Stelle. Ein konkreter Einstellungstermin kann verfahrensbedingt 
in diesem Stadium noch nicht benannt werden.  
 
 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 


